UZUNLUK ÖLÇÜSÜ PROBLEMLERİ  (Sonucu Benden İşlemi Sizden)
1)  4 metrelik kumaşın 2 m 35 cm’ sini kullandım.Geriye kullanılmayan kaç cm kumaş kaldı ? Cevap:165cm
2) Bir öğrenci 8 metrelik yolun 540 cm ‘ sini yürüdü.Geriye daha yürüyecek  kaç metre kaç cm yolu kalmıştır ?

         Cevap:260 cm
3)Bir dakikada 20 cm giden bir kaplumbağa 6 dk.’da kaç metre yol gider ? Cevap:120 cm
4) Salyangoz dakikada 9 cm , karınca ise dakikada 5 cm yol gidiyor.10 dk. sonra karınca ile salyangoz arasında kaç cm fark olur ? Cevap:40 cm
5) 30 dakikada 75 cm yol giden bir böcek , 1 saatte kaç metre yol gider ?  Cevap:1m 50 cm
6) Çarşıdan annem 550 cm , ablam ise 250 cm kumaş almıştır.İkisi toplam kaç metre kumaş almıştır ?

         Cevap:8 m
7) Her sıçrayışta 80 cm ilerleyen bir kurbağa 3 sıçrayışta kaç metre  kaç santimetre yol almış     olur ?

      Cevap:2 m 40 cm
8. Bir erkek uzun atlamacı 6 m 18 cm , bir bayan uzun atlamacı 4 m 89 cm atlıyor.Erkek sporcu bayan  sporcudan ne kadar uzağa atlıyor ?

Cevap:1 m 29 cm
9- Her katının yüksekliği 4 m 35 cm olan bir apartman 4 katlıdır. Bu apartmanın yüksekliği ne   kadardır ?   

  Cevap:17 m 40 cm

10 – Bir dikdörtgenin eni 1 m 42 cm, boyu 2 m 45 cm’ dir . Dikdörtgenin boyu eninden ne kadar uzundur ?

Cevap:206 cm
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